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Start in den Fußball-Sommer: SETON eröffnet virtuelles Stadion 
Zur Einstimmung auf den Fußball-Sommer fordert das interaktive Online-Gewinnspiel SUPER KICK&WIN die Online-Shop-Besucher heraus und sorgt für Turnierstimmung im Kollegenkreis. Neben attraktiven Gewinnen locken interessante Jubel-Angebote.

Am 08. Juni beginnt mit dem Spiel Polen gegen Griechenland die Fußball Europameisterschaft 2012. Knapp vier Wochen lang kämpfen die 16 Mannschaften, die sich für den Wettkampf in Polen und der Ukraine qualifiziert haben, um den Titel des Europameisters. Dieses sportliche Großereignis nimmt SETON zum Anlass für eine Fußball-Sonderaktion.
Kern der Aktion ist das Online-Gewinnspiel SUPER KICK&WIN – das Elfmeterschießen im virtuellen Stadion. Bei dem Online-Spiel geht es darum, in 45 Sekunden so viele Tore wie möglich zu schießen. Allerdings muss dafür erst der Profi-Torwart überwunden werden. Mit der Maus kann der Spieler daher Intensität, Richtung und Timing des Elfmeters bestimmen, um dem Torwart möglichst keine Chance zu lassen. Damit die Spieler ihre Leistungen steigern und die richtigen Tricks herausfinden können, gibt es zusätzlich einen Trainingsmodus. Ohne die Zeitbegrenzung kann jeder Spieler die optimalen Schusstechniken ausprobieren. 
Für Spannung sorgt eine Highscoreliste. Einmal pro Tag erhält jeder Spieler die Möglichkeit, seinen KICK&WIN Highscore zu verbessern und damit die anderen Mitspieler erneut herauszufordern. Besonders im direkten Kollegenkreis entstehen packende Wettbewerbe durch den Vergleich der eigenen Tore mit denen von Freunden und Kollegen. Das Spiel eignet sich ideal, um kleine firmen- / abteilungs- oder bürointerne Turniere abzuhalten und trägt damit zu einer aufgelockerten Arbeitsatmosphäre bei. Spannende KICK&WIN Zweikämpfe und gegenseitiges Anfeuern sind dieser Tage das Thema im Arbeitsalltag. 
Der Einsatz lohnt sich: Das Online-Gewinnspiel SUPER KICK&WIN lockt mit tollen Sachpreisen. Die drei besten Spieler der Highscoreliste gewinnen am Ende das Navigationsgerät Classic CE der Firma TomTom. Darüber hinaus verlost SETON unter allen Teilnehmern einen 3D-TV von Toshiba. Unter www.seton.ch/kick-win/ können die Spieler noch bis zum 01. Juli 2012 um den SUPER KICK&WIN Highscore kämpfen.
Passend zur Fußballstimmung bietet SETON mit attraktiven Jubel-Angeboten tolle Produkte für jede Betriebsfeier und weitere interessante Angebote zu Jubelpreisen unter www.seton.ch.
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