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SETON überzeugt durch Neuzugänge zum Saisonstart
Starke Auswahl, treffsichere Lösungen für die Praxis und der neueste Stand in Sachen Sicherheit und Kennzeichnung – mit über 730 Seiten präsentiert SETON den neuen Katalog für Firmenkunden. Fachleute aus den verschiedensten betrieblichen Anwendungsbereichen setzen auf die Qualitätsprodukte, um Sicherheitsanforderungen umzusetzen, Arbeitsabläufe sicherer zu gestalten und die Produktivität zu verbessern. 
Um modernen, internationalen Arbeitsumgebungen gerecht zu werden und überall gleiche Sicherheitsbedingungen zu schaffen, werden Standards weltweit vereinheitlicht. Ein bedeutender internationaler Standard ist die ISO 7010, die Sicherheitskennzeichen vereinheitlicht und damit den zukünftigen Maßstab für betriebliche Sicherheitskennzeichnung vorgibt. Zur Kennzeichnung sämtlicher Gefahren, Verbote und Gebote bietet SETON im neuen Katalog ein vielfach erweitertes Schilder-Sortiment nach ISO 7010. Dies schafft Kunden die Gelegenheit, sich frühzeitig auf die neuen Sicherheitskennzeichen einzustellen.

Als Spezialist in Sachen Prüfkennzeichnung wartet der Katalog mit neuen Lösungen auf. Die Prüfplaketten mit zusätzlichem Prüffeld eröffnen neue Standards bei der Dokumentation von Betriebsmittelprüfungen. Dieses zusätzliche Etikett mit eindeutiger Nummernfolge kann direkt ins Prüfbuch übertragen werden und gestattet damit eine ideale Nachverfolgung. Wer auf digital gestützte Prüfungen setzt, bekommt mit den neuen Barcode-Prüfplaketten die perfekte Prüfkennzeichnung an die Hand. 
Eine besonders schnelle und kostengünstige Inventarisierung versprechen die neuen Inventaretiketten mit vorgedruckter Nummerierung oder zum Selbstbeschriften.
Meilenstein in der Gestaltung: Die neuen Aluminiumschilder im 4-Farb-Digitaldruck verwirklichen modernste Kennzeichnungsideen, hochauflösend und fotorealistisch nach Kundenwunsch. Dies schafft vielfältigste Gestaltungsmöglichkeiten für Hinweisschilder, Firmenschilder und Werbeschilder ohne Zusatzkosten für verschiedene Farben. Neben diesem breiten Kennzeichnungsangebot startet der Katalog zum Auftakt mit zahlreichen weiteren Produktneuheiten.
Das Thema Gesundheitsschutz am Arbeitsplatz rückt immer stärker in den Mittelpunkt. Nicht die Vermeidung von Unfällen bestimmt dabei die Maßnahmen, sondern vielmehr die Verbesserung der Arbeitsbedingungen und die Erhaltung sowie Steigerung der Leistungsfähigkeit. Damit Arbeitgeber Berufskrankheiten aufgrund von Fehlhaltung und -belastung besser vorbeugen, finden Sie im neuen SETON Katalog eine deutlich größere Auswahl an Ergonomieprodukten, wie z.B. Rückenstützgurte und Handgelenkstützen.

Einiges auf Lager haben die neuen modularen Gitterbodenregale für verschiedene Gewichtsklassen. Gut aufbewahrt und organisiert ist alles mit den vielseitigen Lager- und Transportboxen aus Aluminium oder Kunststoff. Durch Außenwirkung überzeugen Sicherheits- und Verkehrszeichen zur Bodenmarkierung, die Wind und Wetter sowie Gabelstaplerverkehr standhalten. Nach dem Motto „kein Metall - kein Rost“ leisten die neuen massiven Rammschutzpoller aus Vollkunststoff ihren Dienst.
SETON verfolgt den Anspruch, Sicherheitsverantwortlichen in Unternehmen erstklassige Lösungen anzubieten. Das geschieht nicht ausschließlich durch vollständige Neuentwicklungen. Vielmehr vertrauen Kunden auf bewährte Qualitätsmarken für Sicherheitsprodukte. Diese zusammenzuführen und mit der benötigten Kennzeichnung zu kombinieren ist ausschlaggebend für das Stationskonzept. Die neuen PREMIUM Erste-Hilfe-Stationen vereinen beispielsweise sämtliche Erste-Hilfe-Materialien nach geltenden Sicherheits- und Qualitätsanforderungen. Damit sind Kunden in puncto Arbeitsschutzvorschriften auf der sicheren Seite. Wenn etwas fehlt, wird dies sofort bemerkt.
Ein betriebsamer Arbeitsalltag hinterlässt Spuren am Gebäude und Arbeitsplatz. Ob Verschmutzung, Abnutzung oder Feuchtigkeit - das neue Produktprogramm zum Oberflächenschutz und -sanierung bietet professionelle Anstriche und Lacke für Ausbesserungs- und Instandhaltungsmaßnahmen. Neben Werterhaltung und Langlebigkeit wird auch das zeitgemäße Erscheinungsbild gewahrt.

Zu den weiteren Produktneuheiten zählen der mobile Etikettendrucker BRADY BMP™51 mit 450 Symbolen für Anwendungen in den Bereichen Elektronik, Tele- und Datenkommunikation sowie Laboratorien und ein Langzeitrauchmelder nach dem Q1 Standard. Diese und über 3.500 weitere Produktneuheiten sind ab August 2012 im SETON Katalog und Online-Shop bestellbar.
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