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Damals und heute – 25 Jahre Sicherheit und Kennzeichnung 

SETON präsentiert seinen Jubiläums-Katalog mit über 70.000 Produkten und besonderen Extras. Ein großes Jubiläums-Gewinnspiel lockt mit einem E-Bike und weiteren attraktiven Preisen. Ausgewählte Jubiläums-Angebote laden zur Erkundung des Kataloges ein.

Seit 25 Jahren setzen Unternehmen auf die Sicherheits- und Kennzeichnungsprodukte von SETON. Angefangen hat alles mit einem einzigen Produkt: Die SetonGuard®-Eigentumsetiketten wurden im Gründungsjahr über Werbebriefe vermarktet. Vom ersten Katalog mit 32 Seiten bis zur heutigen Jubiläums-Ausgabe hat sich die Bandbreite des Sortiments um tausende Schilder  und Etiketten sowie zahlreiche Produkte zur Arbeitssicherheit und Betriebsausstattung erweitert. Heute zählt SETON zu den weltweit führenden Anbietern im Bereich Sicherheit und Kennzeichnung. Mit Fokus auf Qualität, Service und Fachkompetenz wurde fortwährend an der Produktentwicklung unter Einbeziehung individueller Kundenwünsche erfolgreich gearbeitet. So hat jeder einzelne Kunde dazu beigetragen, die Erfolgsgeschichte des Unternehmens fortzuschreiben. Mit außergewöhnlichen Jubiläums-Aktionen bedankt sich SETON bei seinen Kunden für dieses langjährige Vertrauen und die gute Zusammenarbeit.

Tolle Jubiläums-Aktionen

Ein zentrales Highlight im neuen Katalog ist mit Sicherheit das große Jubiläums-Gewinnspiel: Hier winken tolle Preise, wie z.B. das E-Bike. Mit dem Alu-Trekking-Elektrofahrrad wird der tägliche Arbeitsweg zum Kinderspiel. Wer ein faszinierendes Fernseherlebnis schätzt, wird von dem Toshiba 3D TV begeistert sein. Diese und weitere Gewinne warten im Jubiläumsjahr auf ihre Verlosung. Um dabei zu sein, müssen Teilnehmer eine Gewinnspielfrage beantworten, die sich auf die Unternehmensgeschichte bezieht. Hilfe dazu leistet ein Zeitstrahl im Katalog und die Historie auf der Webseite mit den wichtigsten Meilensteinen der SETON Erfolgsgeschichte. Besonders leicht haben es Smartphone-Nutzer, denn sie können im Katalog einen QR-Code abscannen und gelangen damit direkt zum Online-Teilnahmeformular des Gewinnspiels.

Viel zu entdecken gibt es bei den Jubiläums-Angeboten. Alle SETON Produktbereiche werden durch ein Angebot mit besonderen Jubiläums-Extras repräsentiert. Ob praktisches Set, Klassiker oder Variantenvielfalt - alle Jubiläums-Angebote bestechen durch eine erstklassige Zusammenstellung und einen attraktiven Preis. Neben diesen Angeboten wartet die SETON Jubiläums-Ausgabe mit insgesamt 1.500 Produktneuheiten auf. Die Sicherheitskennzeichnung nach der neuen EN ISO 7010 erweitert dank vieler neu erhältlicher Designs und Ausführungen die Möglichkeiten moderner Sicherheitsbeschilderung. Schutz vor Schäden oder Abnutzung an verschiedensten Stellen bieten allein 27 Neuheiten zum Flächen- und Kantenschutz. So wird nicht nur Sicherheit, sondern auch die Lebensdauer und Werterhaltung sämtlicher Einrichtungen gewahrt. Für die Sicherung von Stufen gibt es zahlreiche neue Profilvarianten mit besonderen Eigenschaften – von witterungsbeständigen Treppenkanten-Profilen bis hin zum Leitersprossenüberzug.
Auch im Online-Shop wird der 25. Geburtstag gebührend gefeiert. Unter dem Motto „Feiern Sie mit uns“ werden rund um das große Gewinnspiel, zum Jahrestag passend, 25 Jubiläums-Angebote vorgestellt. Interaktiv gestaltet sich das Motto durch Glückwünsche auf der Google+ und Facebook-Seite des Unternehmens. Kunden, Lieferanten und Mitarbeiter von SETON sind aufgerufen, ihre Gratulationen zu posten. Ob und was für eine zusätzliche Überraschung bei 100 hinterlassenen Glückwünschen wartet, bleibt bis dahin spannend. 
Der Jubiläums-Katalog und alle genannten Angebote sind ab sofort im SETON Online-Shop bestellbar.
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