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SETON – neuer Katalog für Sicherheitsverantwortliche

Neues Jahr, neuer Katalog: SETON präsentiert neben 250 Produktneuheiten die bisher größte Auswahl an individuellen Produkten, Persönliche Schutzausrüstung der Qualitätsmarke uvex, eigene Mitarbeiter auf der Titelseite und vieles mehr. 
Als zuverlässiger Partner in allen Fragen der betrieblichen Sicherheit und Kennzeichnung setzt SETON seit jeher auf Innovation und stetige Weiterentwicklung der Produkte. Im neuen Katalog und Online-Angebot erwartet die Kunden neben 250 Neuheiten eine Vielzahl an individualisierbaren Kennzeichnungsprodukten. Für Kunden direkt erkennbar werden individuell gestaltbare Produkte mittels neu gestalteter Hervorhebung und dem ebenfalls neuen Symbol „Wunschdesign“ mit rotem Hintergrund betont. Die Titelseite zeigt eine typische Arbeitssituation, die nach bewährter Tradition erneut von eigenen Mitarbeitern dargestellt wird.
Ebenfalls im neuen Katalog ist die Marke uvex. Anknüpfend an vorangegangene Projekte präsentiert SETON die Qualitätsmarke als erste Wahl für Persönliche Schutzausrüstung von Kopf bis Fuß. Der starke Partner bietet schnell und kostengünstig Schutzausrüstung für spezifische Branchen.

Zusätzlich zum Hauptkatalog setzt SETON auf die Vorstellung innovativer Produkte, Sicherheitsthemen und Fachinformationen in Form von Broschüren und Prospekten. Kunden können sich in den kommenden Monaten auf vielseitige Kampagnen mit Informationen und passenden Angeboten zu den unterschiedlichen Produktbereichen und Themen freuen.
Auch der Online-Shop bietet verschiedenste Neuerungen: Produkte nach „Normen und Vorschriften“ lassen sich einfacher über eine Filterfunktion finden und werden mittels Kurzinformationen auf den Produktdetailseiten erklärt. Unter dem neuen Menüpunkt „% Angebote“ erwartet die Nutzer eine neue Übersichtsseite zu allen aktuellen Aktionen und Angeboten. Innerhalb der Produktkategorien und Suchergebnisse ermöglicht eine Produktlisten-darstellung eine schnellere Auswahl und Bestellung der Produkte. Wie ebenfalls im neuen Katalog vorgestellt, können Nutzer ihre Schilder und Etiketten direkt am Bildschirm mittels Online-Konfiguratoren gestalten. Dieses Angebot wird zukünftig weiter ausgebaut. 
Produkthighlights die überzeugen

Im neuen Katalog gibt es wieder zahlreiche Neuprodukte und Produkthighlights. Die Prüfung mit den innovativen RFID-Kabelbindern wurde bereits Mitte letzten Jahres vorgestellt. Um einen kombinierten Einsatz von Barcode Etiketten und RFID-Kabelbindern zu erlauben, wird demnächst ein Lesegerät angeboten, dass neben RFID auch Barcodes auslesen kann. In dem Bereich kommen außerdem weitere innovative Produkte hinzu. Bei den Prüfplaketten gibt es Neuheiten zu den Vorschriften der DGUV und der Betriebssicherheitsverordnung. Noch nicht alle haben von BGV auf DGUV umgestellt – es wird höchste Zeit! SETON bietet nun alle DGUV Plaketten auf fälschungssicherer Folie, Plaketten mit der DGUV Vorschrift 3 im Heft und auf Rolle und Plaketten mit der Aufschrift „Geprüft nach DGUV Vorschrift 3 – Nächster Prüftermin“. Ein weiteres Highlight aus diesem Produktbereich sind die Standard-Prüfplaketten in Wunschdesign, die sich mithilfe unseres Online-Konfigurators auf die Kundenbedürfnisse anpassen lassen. Im Sortiment der Rohrleitungskennzeichnung und der Gefahrstoffkennzeichnung gibt es ebenfalls umfangreiche Ergänzungen, zudem steht ein Informationsblatt zur normgerechten Gestaltung von Rohrkennzeichnungen online zur Verfügung. Weitere Neuerungen findet man auch im Bereich der Inventaretiketten. Den Kunden stehen Informationsseiten zu den einzelnen Inventaretiketten SetonGuard, DuraGuard und EasyMark zur Verfügung, auf denen sie sich umfassend über die jeweiligen Eigenschaften der einzelnen Etiketten erkundigen können. 
Für den neuen Katalog fand ebenso eine Überarbeitung der Erste-Hilfe-Produkte statt. Folgende Neuheiten erwarten die Kunden: Verschiedene Mini Kfz-Erste-Hilfe-Taschen, die über Klettverschluss individuell miteinander kombiniert werden können, Pflaster-Spendesysteme, die eine hygienische Entnahme von elastischen oder detektablen Fingerverbänden erlaubt und selbsthaftende und latexfreie Finger-Schnellverbände, die ein schmerzfreies Entfernen ermöglichen. Des Weiteren steht ab sofort ein Augen- und Wundduschen Soforthilfe-Spray und ein Erste-Hilfe-Spender, speziell konzipiert für den Einsatz in Küchen, zur Verfügung.  Aber auch im Bereich der Präsentation und Organisation gibt es neue Produkte: Hochwertige Klapprahmen aus eloxiertem Aluminium – jetzt auch in Schwarz erhältlich, Preis- und Infodisplays, die durch einen Drehmechanismus problemlos den Wechsel zwischen Hoch- oder Querformat zulassen, Schaubladenboxen mit Staubschutz durch versenkbare Frontplatte und Sichttafeln mit ZIP-Verschluss - für einen optimalen Schutz des Inhalts vor Feuchtigkeit und Verschmutzung. 

Eine Produkterweiterung mit optimierten Inhalten bietet der Bereich der Absperrungen- und Sicherheitsaufsteller. SETON bietet selbstaufrichtende ECO-Leitpfosten in zahlreichen Farbvarianten und Größen, kombinierbar mit Verkehrszeichen und das individuell konfigurierbare und innovative Baustellen- und Verkehrsleitsystem SKIPPER. Ebenso ergänzt wurde das Sortiment um ein Kabelbrücken-Komfort-Set, das insbesondere für Bürobereiche geeignet ist, um ein hochqualitatives Kabelbrücken-System, welches mit den Ausführungen XXS bis XL unterschiedliche Einsatzbereiche bedient und um einen Kantenschutz auf 5 Meter Langrolle. 

Weitere Produkthighlights, die es zu entdecken gilt, sind ein Ausweiskartendrucker von DURABLE, stufenlose Sicherheitsplomben und mobile Löschdecken. Der neue SETON Katalog und alle genannten Angebote sind ab sofort im SETON Online-Shop bestellbar.
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